
Новинки лета 2022 ! 
встречай лето вместе с рестораном 

Стейк by Steak
	 АПЕРОЛЬ БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЙ 	 250 ml� 290
	 Сироп «Aperol», содовая

	 ЛИМОНАД ОГУРЕЦ-ЯБЛОКО 	 400 ml� 390
	 Свежий огурец, сироп «Яблоко», фреш лимона

	 ЛИМОНАД КЛУБНИКА-ПИТАХАЙА 	 400 ml� 390
	 Пюре питахайа, сироп «Клубника», фреш лимона

	 ЛИМОНАД МАНГО-МАРАКУЙЯ 	 400 ml� 390
	 Пюре манго, пюре маракуйя, фреш лимона

	 ЛИМОНАД АНАНАС-ДЫНЯ	 400 ml� 390
	 Пюре ананас, фреш лимона, сироп «Даня»

	 АЙС КОФЕ	 400 ml� 290
	 Любой кофе с вашим любимым сиропом приготовим для вас холодным

Сангрия  1000 МЛ
	 КРАСНАЯ � 1090

	 БЕЛАЯ� 1290

	 РОЗОВАЯ� 1290

	 ИГРИСТАЯ� 1090



Все цены указаны рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.

Инновационная система подачи и хранения вина, исключающая доступ кислорода 
Innovative wine service and storage system excluding oxygen

	 БЕЛЫЕ ВИНА | WHITE WINES		  125 ml	

	 2018 TVISHI “Limited Edition” (Tsolikouri) 
	 — Kartuli Vazi (semi-sweet)� 590
	 Racha. Georgia

	 2019 PFEFFERER (Moscato) — Colterenzio (semi-dry)� 690
	 Trentino-Alto Adige. Italy

	 2018 PINOT GRIGIO — La Tunella� 780
	 Friuli. Italy

	 2017 RIESLING “O”Trocken — Molitor� 1080
	 Germany

	 КРАСНЫЕ ВИНА | RED WINES		  125 ml	

	 2018 PINOT NOIR — Doudet Naudin� 650
	 Bourgogne. France

	 2018 AKHASHENI “Limited Edition” (Saperavi)
	 — Kartuli Vazi (semi-sweet)� 690
	 Georgia

	 2018 CHIANTI “Castiglioni” — Marchesi de’ Frescobaldi� 730
	 Toscana. Italy

	 2014 TEMPRANILLO RESERVA — Vina Olabarry� 990
	 Rioja. Spain



ИГРИСТЫЕ ВИНА
SPARKLING WINES	 125 ml	 187 ml� 750 ml

2017 Usadba “Divnomorskoe” Blanc de Blanc� 2450
RUSSIA

2020 Cabernet Franc Kuban		  � 4500
Tamanskiy Poluostrov, RUSSIA

NV Pinot Gris Milesim Brut rose� 4600
RUSSIA

NV MARTINI Prosecco DOCG		  1650� 6100
ITALY

NV MARTINI Asti DOCG		  1950� 6450
ITALY

CHANDON Rose		  1800�

Mendoza. ARGENTINA

NV CAVA RAIMAT Brut Nature	�  3800
Catalunya, SPAIN

NV CREMAN DE D’ELZAS BESTHEIM� 3900
Bourgogne, FRANCE

ШАМПАНСКОЕ
CHAMPAGNE 	 200 ml	 375 ml� 750 ml

NV MOET & CHANDON Rose Imperial 	 4700		

NV MOET & CHANDON Brut Imperial		  7000	

VEUVE CLICQOUTl СUVÉE SAINT-PETERSBURG� 11 900
Champagne. FRANCE

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
Все цены указаны рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included.



ВИНА ПО БОКАЛАМ
WINES BY GLASSES

БЕЛОЕ ВИНО | WHITE WINE	 125 ml� 750 ml

	 2018 GAI-KODZOR VIOGNIER	 430� 2580
Krasnodar Region, RUSSIA

	 NV HOUSE WINE	 260� 1560

	 2019 PINOT GRIGIO & Garganega — Bruni	 310� 1860
Delle Venezie, Veneto. ITALY

	 2019 VINHO VERDE — Gazela (semi-sec)	 330� 1980
Vihno Verde, PORTUGAL

	 2017 SAUVIGNON BLANC — Domaine de l’Herre	 390� 2340
	 Cotes de Gascogne, FRANCE

	 2018 RIESLING “Urban” — Nik Weis	 480� 2880
Mosel, GERMANY

	 2017 SAUVIGNON BLANC — Caroline Bay	 510� 3060

	 Marlborough, NEW ZEALAND

РОЗОВОЕ ВИНО | ROSE WINE	 125 ml� 750 ml

2016 COTES DE PROVENCE Tradition — 
Chateau Sainte-Pierre	 510� 3060
Provence, FRANCE

КРАСНЫЕ ВИНА | RED WINES	 125 ml� 750 ml

	 2017 GAI-KODZOR Mourvedre-Syrah	 330� 1980
	 Krasnodar Region, RUSSIA

	 NV HOUSE WINE	 260� 1560

	 2017 PINOT NOIR — Le Grand Noir 	 390� 2340
	 Pays d’Oc, FRANCE

	 2018 SHIRAZ “The Last Stand” — Boutinot	 390� 2340
	 Victoria, AUSTRALIA

	 2016 NEGROAMARO — Contri Spumanti	 510� 3060
	 Puglia, ITALY

	 2018 MALBEC - Terrazas de Los Andes  	 620� 3720
Mendoza, ARGENTINA

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
Все цены указаны рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included.



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
Все цены указаны рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included.

	 БЕЛЫЕ ВИНА | WHITE WINES � 750 ml

	 2018 GAI-KODZOR VIOGNIER	�  2580
Krasnodar Region, RUSSIA

	 2020 SAUVIGNON BLANC Kuban� 6800
	 Tamanskiy Poluostrov, RUSSIA

	 2016 RIESLING Special Reserve - Inkerman� 6400
	 Krasnodar Region, RUSSIA

2012 PINOT BLANC Usadba «Divnomorskoe»� 6400

Russia

	 2019 PINOT GRIGIO & Garganega — Bruni	�  1860
Delle Venezie, Veneto. ITALY

	 2019 VINHO VERDE — Gazela (semi-sec)	�  1980
Vihno Verde, PORTUGAL

	 2017 SAUVIGNON BLANC — Domaine de l’Herre	�  2340
	 Cotes de Gascogne, FRANCE

	 2016 COSTIERES DE NIMES 
	 (Grenache Blanc, Roussanne) — Chateau Mas Neuf� 2390

Vallee du Rhone

	 2018 RIESLING “Urban” — Nik Weis	�  2880
Mosel, GERMANY

	 2017 SAUVIGNON BLANC — Caroline Bay	�  3060
	 Marlborough, NEW ZEALAND

	 2017 VERDEJO — Bodegas Menade� 3700
	 Rueda, SPAIN

	 2018 PINOT GRIGIO — La Tunella� 4680
	 Friuli. Italy

	 2017 RIESLING “O”Trocken — Molitor� 5400
	 Austria

	 2017 SANCERRE FRANСK MILLET� 5900
Vallee de Loire

	 2017 SOAVE CLASSICO “Otto” — Pra� 4300
Veneto

	 2015 BOURGOGNE Chardonnay “La Presidente”, Sylvain Loichet� 7400
Bourgogne

	 Gavi «Etichetta Nera» - La Scolca� 10000
	 Piemonte, ITALY



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
Все цены указаны рублях с учетом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. VAT included.

	 КРАСНЫЕ ВИНА | RED WINES � 750 ml

	 2017 GAI-KODZOR Mourvedre-Syrah	�  1980
	 Krasnodar Region, RUSSIA

	 2016 MERLOT Special Reserve - Inkerman� 6500

	 Krasnodar Region, RUSSIA

	 2019 PINOT NOIR Usadba «Divnomorskoe» � 6800
	 Russia

	 2017 PINOT NOIR — Le Grand Noir 	�  2340
	 Pays d’Oc, FRANCE

	 2018 SHIRAZ “The Last Stand” — Boutinot	�  2340
	 Victoria, AUSTRALIA

	 2017 MALBEC Seleccion — Argento	�  2280
	 Mendoza, ARGENTINA

	 2017 CORVOS DE LISBOA, Casa Santos Lima� 2590
	 Lisboa, PORTUGAL

	 2016 NEGROAMARO — Contri Spumanti	�  2760
	 Puglia, ITALY

	 2018 MALBEC - Terrazas de Los Andes  	�  3720
Mendoza, ARGENTINA

	 2015 CLOS DE LOS SIETE (Malbec, Merlot, Cabernet Sauvignon)� 6100
	 Mendoza, ARGENTINA

	 2016 LANGHE DOC (Nebbiolo) — Alasia� 3450
	 Piemonte

	 2015 BARBERA d’ASTI ”San Nicolao“ — Terre da Vino� 3600
	 Piemonte

	 2015 BORDEAUX Superieur AOC — Chateau La Faviere� 3700
	 Bordeaux

	 LADORIER - Bordeax� 2800
	 France

	 CHIANTI CLASSICO Palazzo Nobile� 4200
	 Italy



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
Все цены указаны рублях с учетом НДС.  Vintage may vary. Please check with the 
sommelier. All prices are in rubles. VAT included.

	 КРАСНЫЕ ВИНА | RED WINES � 750 ml

	 2015 MONGRANA — Querciabella� 4400
	 Toscana

	 2006 CHATEAU LE RAZ ”Les Fillet“ (Merlot, Malbec)� 5500
	 Montravel, South West

	 2016 BOURGOGNE — Domaine Rapet� 6400
	 Bourgogne

	 2013 CHATEAUNEUF-DU-PAPE (Grenache, Mourvedre) — � 7200
	 La Bernardine
	 Vallee du Rhone

	 2009 SOLARE (Sangiovese, Malvasia Nera) - Capanella� 11000
	 Piemonte

ДЕСЕРТНЫЕ ВИНА
DESSERT WINES � 500 ml 

2017 NOBLE SEMILLON 
“Botrytis Selection“ — Viu Manent	 � 2300
Colchagua Valley, CHILE

РОЗОВЫЕ ВИНА
ROSE WINES 	 � 750 ml

2015 PFLUGER BLANC DE NOIR� 4600
Provence, FRANCE



	 ГРАППA | GRAPPA � 50 ml

	

	 NONINO Friulana� 420
	 Friuli. ITALY

	 БРЕНДИ | BRANDY � 50 ml

	

	 АРАРАТ Ани� 500
	 ARMENIA

	 АРАРАТ Apricot� 510
	 ARMENIA

	 10 y.o. TORRES Gran Reserva� 490
	 SPAIN

	 15 y.o. TORRES Rezeva Privada� 660
	 SPAIN

Все цены указаны рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.



	 ПОРТО | PORTO � 75 ml

	

	 ANDRESEN Fine Ruby� 310
	 PORTUGAL

	 Tres Arcos Ruby� 430
	 PORTUGAL

	 Kopke Fine Tawny� 690
	 PORTUGAL

	 ХЕРЕС | SHERRY � 75 ml

	

	 VALDESPINO “Deliciosa“ Manzanilla (dry)� 350
	 SPAIN

	
	 ВЕРМУТ | VERMOUTH � 100 ml

	

	 MARTINI Fiero � 470
	 ITALY 

	 MARTINI Bianco� 470
	 ITALY

	 MARTINI Rosso� 470
	 ITALY

	 MARTINI Riserva Rubino� 810
	 ITALY

	 MARTINI Riserva Ambrato� 810
	 ITALY

Все цены указаны рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.



	 АРМАНЬЯК | ARMAGNAC � 50 ml

	

	 V.S.O.P. LAFONTAN� 580
	 FRANCE

	 КОНЬЯК | СOGNAC � 50 ml

	

	 V.S. ROULLET� 490
	 FRANCE

	 V.S.O.P. ROULLET� 680
	 FRANCE

	 V.S. COURVOISIER� 550
	 FRANCE

	 V.S.O.P. COURVOISIER� 800
	 FRANCE

	 V.S. MARTELL� 590
	 FRANCE

	 V.S.O.P. MARTELL� 710
	 FRANCE

	 V.S. HENNESSY� 540
	 FRANCE

	 КАЛЬВАДОС | CALVADOS � 50 ml

	

	 MENORVAL Prestige� 390
	 FRANCE

	 ТЕKИЛА | TEQUILA � 50 ml

	

	 SAUZA Silver� 440
	 MEXICO

	 SAUZA Gold� 500
	 MEXICO

	 DON JULIO Blanco 100 % de agave� 900
	 MEXICO

	 CAZADORES Blanco 100 % de agave� 790
	 MEXICO

	 PATRON Silver 100 % de agave� 910
	 MEXICO



	 РОМ | RUM � 50 ml

	

	 CAPTAIN MORGAN Spiced Gold� 300
	 JAMAICA

	 CAPTAIN MORGAN Black Spiced� 360
	 JAMAICA

	 ZACAPA 23� 1050
	 GUATEMALA

	 BACARDÍ Carta Blanca� 360
	 JAMAICA

	 HAVANA CLUB Especial� 510
	 CUBA

	 BRUGAL 1888� 890
	 REPUBLICA DOMINICANA

	 ДЖИН | GIN � 50 ml

	

	 GORDON’S� 350
	 ENGLAND

	 BEEFEATER Blood Orange� 520
	 ENGLAND

	 BEEFEATER� 540
	 ENGLAND

	 BOMBAY SAPPHIRE� 700
	 ENGLAND

	 ROKU Japanese Craft Gin� 800
	 JAPAN

	 ВИСКИ США | USA WHISKЕY � 50 ml

	

	 BULLEIT BOURBON� 470
	 Kentucky

	 BULLEIT RYE� 510
	 Kentucky

	 JIM BEAM Double Oak� 540
	 Kentucky

	 MAKERS MARK� 580
	 Kentucky

	 ВИСКИ ИРЛАНДИИ | IRISH WHISKЕY� 50 ml

	

	 ROE & CO� 540

	 JAMESON Black Barrel� 660

Все цены указаны рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.



	 ОДНОСОЛОДОВЫЙ ВИСКИ 
	 ШОТЛАНДИИ | 
	 SCOTCH SINGLE MALT � 50 ml

	
	 12 y.o. THE SINGLETON� 630
	 Speyside

	 15 y.o. THE SINGLETON� 950
	 Speyside

	 10 y.o. TALISKER� 920
	 Islay

	 16 y.o. LAGAVULIN� 1150
	 Islay

	 12 y.o. THE MACALLAN TRIPLE CASK� 1150
	 Speyside

	 12 y.o. THE MACALLAN Double Cask � 1250
	 Speyside

	 15 y.o. THE MACALLAN Double Cask � 1690
	 Speyside

	 12 y.o. AUCHENTOSHAN� 890
	 Lowlands

	 12 y.o. HIGHLAND PARK� 1150
	 Highland

	 12 y.o. GLENFIDDICH � 770
	 Speyside

	 THE GLENLIVET Founders Reserve	�  880
	 Speyside

	 10 y.o. GLENMORANGIE The Original	�  850
	 Highland

	 12 y.o. CARDHU	�  900
	 Highland

	 10 y.o. ARDBEG	�  1250
	 Islay

	 ШОТЛАНДСКИЙ 
	 КУПАЖИРОВАННЫЙ ВИСКИ | 
	 SCOTCH BLENDED WHISKY � 50 ml

	
	 JOHNNIE WALKER Red Label� 290

	 12 y.o. JOHNNIE WALKER Black Label� 510

	 15 y.o. JOHNNIE WALKER Green Label� 940

	 THE NAKED MALT� 630

	 12 y.o. CHIVAS REGAL� 630

	 12 y.o. GRANT’S� 670

 	 12 y.o. DEWAR’S� 620

 	 8 y.o. DEWAR’S Caribbean� 490



	 ВОДКА | VODKA � 50 ml

	

	 ROMANOV� 200
	 RUSSIA

	 ЦАРСКАЯ Оригинальная� 270
	 RUSSIA

	 ЦАРСКАЯ Оригинальная Малина / Клюква / Грейпфрут� 260
	 RUSSIA

	 ЦАРСКАЯ Золотая� 290
	 RUSSIA

	 ЦАРСКОЕ СЕЛО� 480
	 RUSSIA

	 BAIKAL� 250
	 RUSSIA

	 BAIKAL ICE� 270
	 RUSSIA

	 NERPA� 330
	 RUSSIA

	 ABSOLUT ORIGINAL� 390
	 NETHERLANDS

	 BELUGA NOBLE� 490
	 RUSSIA

	 BELUGA GOLD LINE� 540
	 RUSSIA

	 KETEL ONE� 510
	 NETHERLANDS

	 ОНЕГИН� 480
	 RUSSIA

	 BELVEDERE� 610
	 POLAND

	 GREY GOOSE� 670
	 FRANCE

	 ОРГАНИК-ВОДКА ORGANIC VODKA � 50 ml

	

	 ЧИСТЫЕ РОСЫ | CHISTI ROSI� 490
	 RUSSIA

	 ЧИСТЫЕ РОСЫ ИЗ РЖАНОГО ЗЕРНА | CHISTI ROSI RYE� 490
	 RUSSIA

	 СПЕЛЬТА | SPELTA� 850
	 RUSSIA

Все цены указаны рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.



Все цены указаны рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.

	 РУССКИЙ ДИСТИЛЛЯТ | 
	 RUSSIAN DISTILLATE � 50 ml

	

	 САМОВАРЪ КУПЕЧЕСКИЙ 
	 SAMOVAR KUPECHESKIY� 320

	 RUSSIA

	 САМОВАРЪ ПШЕНИЧНЫЙ 
	 SAMOVAR WHEAT� 320
	 RUSSIA

	 ЛИКЕРЫ И БИТТЕРЫ | 
	 LIQUEURS & BITTERS � 50 ml

	
	 BAILEYS� 370

	 IRELAND                                                                       

	 SAMBUCA� 310

	 ITALY                                                                            

	 APEROL� 290

	 ITALY                                                                               

	 COINTREAU� 320

	 FRANCE                                                                          

	 CAMPARI� 310

	 ITALY                                                                            

	 AMARO Montenegro� 350

	 ITALY                                                                           

	 MARTINI Riserva Bitter� 380

	 ITALY                                                                           

	 JAGERMEISTER� 310

	 GERMANY

	 LIMONCELLO� 310

	 ITALY

	 BELUGA Hunting Herbal� 330

	 RUSSIA



Все цены указаны рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.

	 БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО | BOTTLED BEER

CВЕТЛОЕ ПИВО | LAGER BEER

	 HOLSTEN Premium	 470 ml� 320
	 RUSSIA (СВЕТЛОЕ ФИЛЬТРОВАННОЕ)

	 KRONENBOURG 1664	 460 ml� 380
	 RUSSIA (СВЕТЛОЕ ФИЛЬТРОВАННОЕ)

	 GRIMBERGEN Blоnde	 330 ml� 550
	 BELGIUM (СВЕТЛОЕ ФИЛЬТРОВАННОЕ)

	 GRIMBERGEN Blanche	 330 ml� 560
	 BELGIUM (СВЕТЛОЕ НЕФИЛЬТРОВАННОЕ)

ТЕМНОЕ ПИВО | DARK BEER

	 GRIMBERGEN Double Ambree	 330 ml� 550
	 BELGIUM (ТЕМНОЕ ФИЛЬТРОВАННОЕ

	 MAISELS WEISSE Dunkel 	 500 ml� 490
	 GERMANY (ТЕМНОЕ, ПШЕНИЧНОЕ НЕФИЛЬТРОВАННОЕ)

	 THORNBRIDGE Cocoa Wonderlande 	 330 ml� 500
	 ENGLAND (ШОКОЛАДНЫЙ ПОРТЕР, ТЕМНОЕ ФИЛЬТРОВАННОЕ

	 DOUBLE STOUT (сухой стаут)	 500 ml� 590
	 ENGLAND (ТЕМНОЕ ФИЛЬТРОВАННОЕ)

	

ЭЛИ | ALES

	 GORKOVSKAYA BREWERY INDIA PALE ALE	 460 ml� 330
	 RUSSIA

	 GORKOVSKAYA BREWERY AMERICAN PALE ALE	 460 ml� 330
	 RUSSIA

	 SPITFIRE (классический красный эль)	 500 ml� 490
	 ENGLAND

	



Все цены указаны рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.

	 БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО | BOTTLED BEER

ФРУКТОВОЕ ПИВО И СИДР | FRUIT BEER AND CIDER

	 FOURNIER Brut (яблочный сидр)	 330 ml� 490
	 FRANCE

	 FOURNIER Poire (грушевый сидр)	 330 ml� 490
	 FRANCE

	 GRIMBERGEN Rouge	 330 ml� 550
	 BELGIUM

	

БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ ПИВО | NON-ALCOHOLIC BEER

	 TUBORG	 500 ml� 300
	 RUSSIA (СВЕТЛОЕ, ФИЛЬТРОВАННОЕ)

	 MAISELS WEISSE 0 % 	 500 ml� 490
	 GERMANY (СВЕТЛОЕ ,ПШЕНИЧНОЕ НЕФИЛЬТРОВАННОЕ)

	 KRONENBURG 1664 BLANC 	 330 ml� 300
	 FRANCE (СВЕТЛОЕ ^ НЕФИЛЬТРОВАННОЕ)

	 РАЗЛИВНОЕ ПИВО | DRAFT BEER � 400 ml

	

	 СТЕЙК BY STEAK Двойная Варка	�  290
	 RUSSIA (СВЕТЛОЕ ФИЛЬТРОВАННОЕ)

	 CARLSBERG	�  300
	 RUSSIA (СВЕТЛОЕ ФИЛЬТРОВАННОЕ)

	 KRONENBOURG 1664 Blanc	�  470
	 RUSSIA (СВЕТЛОЕ НЕФИЛЬТРОВАННОЕ)

	 KLASTER Tmave 	�  340
	 CZECH (ТЕМНОЕ ФИЛЬТРОВАННОЕ)

	 HEIDEGGER HELL	�  350
	 RUSSIA (СВЕТЛОЕ ФИЛЬТРОВАННОЕ)

	 AUSWIES � 350
	 RUSSIA (СВЕТЛОЕ НЕФИЛЬТРОВАННОЕ)

	 KRIEKENBIER � 450
	 BELGIUM (ФРУКТОВЫЙ ЛАГЕР С ДОБАВЛЕНИЕМ ВИШНИ)



Все цены указаны рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.

АЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ | 
ALCOHOLIC COCKTAILS

	 APEROL SPRITZ	 250 ml� 590
	 Prosecco, Aperol, содовая

	 CAIPIRINHA 	 100 ml� 590
	 Кашаса, лайм, сахар тростниковый, сироп лаванда 

	 COSMOPOLITAN	 140 ml� 490
	 Водка, апельсиновый ликер, клюквенный морс

	 MARGARITA	 100 ml� 490
	 Текила Sauza, апельсиновый ликер, лайм, тростниковый сахар

	 NEGRONI	 90 ml� 590
	 Красный вермут, Campari, джин

	 NAKED & CHERRY	 175 ml� 550
	 Виски Naked Malt, Pepsi Cherry 

	 MARTINI & TONIC FIERO	 250 ml� 490
	 MARTINI Fiero, тоник, апельсин

	 MARTINI & TONIC BIANCO	 250 ml� 490
	 MARTINI Bianco, тоник, лайм, лед

	 BACARDI DAIQUIRI 	 100 ml� 540
	 BACARDI Carta Blanca, сок лайма, тростниковый сахар

	 BACARDI MOJITO 	 350 ml� 540
	 BACARDI Carta Blanca, тростниковый сахар, содовая, 

	 свежая мята, лайм, лед

	 LONG ISLAND	 350 ml� 790
	 Водка, Bacardi carta blanca, Sauza Silver, Gordons Gin, Апельсиновый ликер, сахар 

	 тростниковый, сок лимона, pepsi

	 MARTINI RISERVA NEGRONI	 90 ml� 690
	 MARTINI Riserva Bitter, MARTINI Riserva Rubino, 

	 Bombay Sapphire, апельсин

	 BOMBAY SAPPHIRE & TONIC	 250 ml� 690
	 Bombay Sapphire , тоник, лайм, лед

	 KIR ROYAL	 150 ml� 340
	 Prosecco, Creme de cassic

	 BELVEDER BITTER SOUR	 150 ml� 590
	 Водка Belvedere, Aperol, Сок лимона, Сахарный сироп, белок

	 BLACK GIMLET 	 100 ml� 540
	 Hennessy V.S., Сок лимона, Сахарный сироп

	 BULLEIT BOURBON SOUR	 100 ml� 690
	 Bulleit бурбон, сахарный сироп, Сок лимона

	 BASIL GORDON’S	 100 ml� 690
	 Джин Gordons, ликер Galliano, сахарный сироп, Сок лимона, базилик



Все цены указаны рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.

ДОМАШНИЕ ЛИМОНАДЫ
HOMEMADE LEMOMANDES

	 ЛИМОНАД ОГУРЕЦ-ЯБЛОКО 	 400 ml� 390
	 Свежий огурец, сироп «Яблоко», фреш лимона

	 ЛИМОНАД КЛУБНИКА-ПИТАХАЙА 	 400 ml� 390
	 Пюре питахайа, сироп «Клубника», фреш лимона

	 ЛИМОНАД МАНГО-МАРАКУЙЯ 	 400 ml� 390
	 Пюре манго, пюре маракуйя, фреш лимона

	 ЛИМОНАД АНАНАС-ДЫНЯ	 400 ml� 390
	 Пюре ананас, сироп «Дыня», фреш лимона

	 БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ | 
	 NON-ALCOHOLIC DRINKS

НАПИТКИ |
SOFT DRINKS� 250 ml

	 PEPSI-COLA / PEPSI-COLA Light� 200

	 7UP� 200

	 MIRINDA� 200

	 TONIC� 200

	 GINGER ALE TONIC� 200

ЛИМОНАДЫ «НАТАХТАРИ» |
LEMONADES NATAKHTARI� 500 ml

	 ТАРХУН | ESTRAGON� 270
	 GEORGIA

	 САПЕРАВИ | SAPERAVI� 270
	 GEORGIA

	 ГРУША | PEAR� 270
	 GEORGIA



	 БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ | 
	 NON-ALCOHOLIC DRINKS

НАПИТКИ ДОМАШНЕГО  
ПРИГОТОВЛЕНИЯ |
HOMEMADE DRINKS

	 МОРС ИЗ ОБЛЕПИХИ | 

	 COMPOTE OF SEA BUCKTHORN	 250 ml� 250

	 МОРС ИЗ КЛЮКВЫ | 
	 COMPOTE OF CRANBERRY	 250 ml� 250

	 МОРС ИЗ МАЛИНЫ |  
	 COMPOTE OF RASPBERRY	 250 ml� 250

СОК | JUICE� 200 ml 

	 АПЕЛЬСИН | ORANGE� 240

	 ЯБЛОКО | APPLE� 240

	 ТОМАТ | TOMATO� 240

	 ВИШНЯ | CHERRY� 240

ЗЕЛЕНЫЙ ЧАЙ | GREEN TEA� 500 ml

	 СЕНЧА | SENCHA� 250

ЧЕРНЫЙ ЧАЙ | BLACK TEA� 500 ml

	 АНГЛИЙСКИЙ ЗАВТРАК | � 250

	 ENGLISH BREAKFAST



	 БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ | 
	 NON-ALCOHOLIC DRINKS

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА | 
MINERAL WATER						      330 ml� 500 ml

	 RUSSEQUELLE Still / Sparkling� 300
	 RUSSIA

	 EVIAN Still							       290�
	 FRANCE

	 FERRARELLE Sparkling							       290
	 ITALY

	 COFFEE | КОФЕ 
	 (любой кофе можно приготовить на растительном молоке + 50р)

	 ЭСПРЕССО | ESPRESSO� 160

	 АМЕРИКАНО | AMERICANO� 160

	 КАПУЧИНО | CAPPUCCINO� 200

	 ЛАТТЕ | LATTE� 240

	 ФЛЭТ УАЙТ | FLAT WHITE� 240

	 КОФЕ БЕЗ КОФЕИНА | DECAFFEINATED� 230

	 ДВОЙНОЙ ЭСПРЕССО | DOUBLE ESPRESSO� 300

	 РАФ | RAF� 280

	 АЙС КОФЕ | ICE COFFE� 290

FRESH JUICE | 
СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ СОК � 250 ml

	 АПЕЛЬСИН | ORANGE� 300

	 ЯБЛОКО | APPLE� 300

	 МОРКОВЬ | CARROT� 300

	 ГРЕЙПФРУТ | GRAPEFRUIT� 320

	 СЕЛЬДЕРЕЙ | CELERY� 350

	 АНАНАС | PINEAPPLE� 550

�

Все цены указаны рублях с учетом НДС. All prices are in rubles. VAT included.


